PRIVACY POLICY



Privacy Statement

Autograf Restaurant Ltd. needs to collect and use your personal data in order to carry out our legitimate business and meet our customers' expectations quickly and efficiently. We are committed to doing the right thing when it comes to how we collect, use and protect your personal data.

Please read this policy carefully.

In agreeing to become a customer of Autograf Restaurant Ltd. as you supply your personal details you are consenting to the practices described within the policy.

Privacy Policy

Your data is incredibly important to you and to us. Autograf Restaurant Ltd. uses and stores your data for fulfilling a contract with you to manage your event or private dining, and/or for marketing with your consent. You may withdraw consent for marketing at any time.

What do we collect?

To enable us to manage your reservation we will ask you to provide personal details such as:

- Name
- Email address
- Telephone numer

For online reservations at our restaurants, we use the third party booking engine OpenTable and you will be directed to the OpenTable Inc website when making a booking online.

What do we do with your data?

Autograf Restaurant Ltd will never pass or sell your data outside the Autograf Restaurant Ltd service.

We use cookies on our website – partly to provide basic web services and partly to help us monitor and track website usage through Google Analytics.

If you decide you can choose to Opt In to marketing information to hear more about our new openings, events and seasonal offers.

Your Rights

You have the right to have inaccurate personal data rectified or removed – if you would like to do so please contact us on <u>info@autograf.biz</u>

You have the right to stop marketing at any time. You can just click Unsubscribe on any email you are sent or let us know at any time by sending an email to <u>info@autograf.biz</u>

How secure is your data?

The Autograf Restaurant team employs a wide variety of security measures to back up, protect and manage your data. We undertake to secure your data as much as possible using up to date technology and robust policies and processes.

Autograf Restaurant Ltd is registered in England No. 10665491 488 West Green Road, London N15 3DA